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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
YMEeHbBILIEHUS TPOIEHTA MOABUXKHEIX CTIEPMATO30MI0B, OTCYTCTBUSI HOPMaJIbHAIX (hopm
crepMaTo30unoB). [To omHOM criepMorpaMMe OKOHYATeIbHBEIX BEIBOJOB HE [EJa0T, TO3TOMY CIIeayeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



